

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 疯狂藏獒当街咬伤遛弯老太

## 藏獒患病疑似被遗弃,捕犬队员当场将其捕杀

本报热线6610123消息(记者 侯艳艳 通讯员 罗竹林) 2日上午,开发区一只疑似被主人遗弃的藏獒突然在街头发飙,将一名过路老太的胳膊咬伤。民警接到报警后赶到现场,见这条藏獒仍十分凶猛,最终联系专业捕犬队员将其捕杀。

2日上午8点半左右,家住开发区刘家台子的林老太和老伴来到柳子河附近散步。走到黄钢家属楼附近时,俩人猛然发现,路边草坪里躺着一条红毛大狗。见大狗一动不动,俩人就没有防备,沿着这条路继续往前走。

距离这条大狗两三米远时,它突然站起来,狠狠扑向了林老太,并张开口咬向她的左胳膊。尽管林老太穿着棉衣,胳膊还是被咬伤,血

流不止。

据称,那条狗体型很大,看起来足有100多斤重。

见大狗暂缓了攻击,俩人慢慢后退到路边。一名附近市民帮忙打了110报警。赵老先生随后陪林老太到医院包扎,还打了一支狂犬疫苗。

开发区金桥派出所接到警情,立即派2名民警到现场。民警发现,咬人的狗是一条红藏獒,全身多处皮肤溃瘍。这条藏獒很凶,只要见民警打开车门靠近,就立刻往上扑。民警只好联系开发区公安分局的专业捕犬队。

赶到现场的捕犬队员分析,这条红藏獒价值不菲,可能是由于年纪大患有重病才被主人遗弃了。

在诱捕失败的情况下,为保证附近群众的安全,民



民警赶到现场时,伤人的藏獒与民警对峙。警方供图

警经过请示后,决定捕杀藏獒。2名捕犬队员折腾20多分

钟,终于用铁叉和铁棍将伤人的藏獒捕杀。

## 马路护栏受损 车辆轧着碎片过

本报热线6610123消息(记者 陈莹 实习生 曲晓芳) 5日,一位市民拨打本报热线反映,幸福南路与幸福路交叉口东端的隔离护栏被撞,一段护栏倒在地上,而护栏墩被撞到了几米之外。

5日上午8点多,记者赶到幸福南路与幸福路交叉口东端时,发现一截长两米左右的护栏被撞倒,地上还有几块碎片。而护栏尽头的一个水泥墩子则穿过马路,滚到了路边。

“大约三四天之前,我出差回来,经过这儿的时候,差点轧在倒在地上的护栏上。”拨打热线的林先生告诉记者,当时地面上还散落一些护栏的碎片。

林先生说,他当时认为是等待警方处理的事故现场,所以也就没在意。而接连几天,林先生每经过此处都发现现场并没有被收拾。

由于该路口车流量很大,在记者观察的4分钟时间里,有20多辆车轧着路中的碎片飞驰而过,碎片在地上不停地弹起、落下。

林先生说,他很想找到负责的单位,可他也不懂到底是归交警管还是归市政管,因此才拨打本报热线。

记者拨通了烟台市公安局交通警察支队设施工程大队的电话,工作人员称,他们刚接到在该路段附近可能因为事故导致护栏被损毁的消息,他们马上安排交警去现场看看,确认后马上派人去修。

# 快递租小棚营业,居民嫌扰乱生活

## 快递员称“双11”期间比较忙,以后尽量避免扰民

本报热线6610123消息(记者 张倩倩) “小区一快递公司整天在楼前分拣快件,我们车不好进,而且声音挺大。”近日,市民杨女士拨打本报热线称,她所在的小区大海阳路32号有一快递公司网点,给居民生活带来很多不便。

5日中午,记者来到大海阳路32号,发现楼前面的一个小

棚就是该快递公司的网点,小棚不大,也就五六平方米,但几乎放满快件。四五名工作人员在分拣快件,门口两辆面包车、一辆三轮车、两辆摩托车几乎占满了32号和33号楼前的空地。

该网点的老板邓先生说,他是迫于经营压力才租的小棚,也一直在找新的地方,“之

前我们在阳光100附近,光停车费每个月就得300元。”据了解,该快递公司租这个小棚租了一年,一个月仅一两百元租金。

说起“扰民”,该快递公司的员工均称,他们每天只忙两个时段,上午9点至11点,下午4点多到5点多,忙完就离开,“白天居民都去上班了,对他们也不大影响吧?”

随后,记者联系了芝罘区毓璜顶街道海防营社区居委会。居委会侯主任与记者一起探访了该快递公司,并进行了协调。一位快递员说,可能“双11”期间快件特别多,每天忙得太晚,影响了居民,他们以后会在工作时小心一些,尽量不干扰小区居民的日常生活。



游学两相宜,  
成长在狮城!

# 游学 快乐冬令营 新加坡

## 新加坡8日成长营

全天一分二,上午学英语,下午访名校;  
狮城全玩转,体民风,感文化;  
家庭乐寄宿,交朋友,真生活;  
英语全程陪,我们当回“外国人”。

报名日期截至12月20日

报名电话: 0535-6791396 18663840980